
 

  

12 月 17・18 日、「東能勢中学校区小中一貫教育校開校に向け

た保護者・住民説明会」を中央公民館にて開催しました。説明

会では、４月に開校する東能勢小中学校の「教育内容に関する

事項」や「第２期改修工事」等についての説明を行いました。 

ご参加いただいた皆様方、ありがとうございました。 

 

 

   

 

 

 

 

※説明会の「資料」と「質疑応答要旨」につきましては、後日、町 HP に掲載します。 

 

 

 東能勢中学校の３階のトイレ改修工事が終了し，和式便器が全て洋

式便器に，床はドライ化されました。工事の間ご不便をおかけしまし

たが，３学期から使用ができるようになりました。 

 新しくなったトイレを大切に、そして、いつまでもきれいに気持ち

よく使い続けることができたらいいなと思います。 

（１階・２階のトイレも順次改修します。） 

 

 

 

 第 47・48 号でお知らせいたしましたが、令和８年４月の義務教育学校開校に向け、令和４年

度より「標準服等検討部会」と「総務部会」の２つの部会を東西両地区に立ち上げます。各学校

園所の保護者の方や地域の方にも委員として参画していただき、“地域とともにある学校づくり”

を進めていきます。 

各学校園所の単位 PTA 役員会へ委員の選出をお願いしています。新しい学校づくりに向け、

一緒に取り組んでいただけましたら有難いです。ご協力くださいますようよろしくお願いいた

します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜２部会の活動について＞ 

標準服等検討部会  
○活動期間（任期）… 令和４～５年度（可能であれば２年間） 
○会議の回数   … 月１回程度 
○開催日・時刻  … 平日の１５時３０分から、１時間３０分間～２時間程度  
○場所      … 公民館・役場 等 
○役割      … 制服、体操服、上靴などに関することを検討します。 

 
総務部会  
○活動期間（任期）… 令和４～７年度（可能であれば２年間または４年間） 
○会議の回数   … 月１回程度 
○開催日・時刻  … 平日の夕方から、１時間３０分間～２時間程度  
○場所      … 公民館・役場 等 
○役割      … 校名、校歌、校章、記念式典等に関することを検討します。 

保幼小中一貫教育だより ～豊かな自然と豊かな人材で豊かなこどもを育てる～ 
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「東能勢中学校区小中一貫教育校開校に向けた保護者・住民説明会」開催 

新しい学校づくりに向けて ～新たに２部会を立ち上げます～ 

【いただいたご意見の一部を紹介します。】 

◆説明会でお話を聞き、スライドで画像を見たりすると小中学校のイメージがわいて期待感が持てま

した。教育委員会の方々や PTA の方々、他に携わってくださっている方々に感謝しております。現

場の先生方も会議を重ねてくださっているとのことで、地域全体で準備してくださっていることに嬉し

く思います。 

◆簡単なことではないですが、子どもと大人が自然と関わり繋がれたら、自分とこの子でなくても、み

んなが我が子のように思え、子ども達も大人に「ありがとう！」と感謝が芽生えるのではないかなと

思います。 

 

東能勢中学校 トイレ改修工事終了 

自動で水が流れます。 消音機が付いています。 手をかざすと水が流れます。 

※各部会には事務局として教育委員会が入り，メンバーの皆様と共に協議を行います。

※学校の在り方や主な基本方針について協議する。

通学路，通学手段，見守り活動等に関すること

制服，体操服，上靴などの検討に関すること

豊能町　義務教育学校　開校準備委員会（学校運営協議会）（東地区・西地区）

標準服等検討部会
【PTA（保幼こ小中），生指主担・体育教員等，学校運営協議会委員】

通学路等安全対策部会
【地区委員（小）保護者（中），スクールガードリーダー，学校運営協議会委員】

※学校運営部会は，検討する内
容に応じて参加するメンバーが異
なります。

PTA部会
【PTA（保幼こ小中），学校運営協議会委員】

総務部会
【PTA（小中），学校運営協議会委員】

事務部会
【各校事務職員】

教育目標，教育課程，校務分掌，行事，校時等に関すること

備品，保存文書，学校図書，学校予算等に関すること

校名，校歌，校章，記念式典等に関すること

PTA組織編制，規約，行事等に関すること

〇けいかく部会・・・「学習規律と生活規律」「とよの未来科」
　　　　　　　　　　　 　「交流学習」「スタートカリキュラム」
〇まなび部会・・・「相互乗り入れ授業」「一貫カリキュラム」
　　　　　　　　　　　 「授業研」
〇しえん部会・・・「支援教育」「インクルーシブ教育」
　　　　　　　　　　　 「通級指導教室」
〇こころ部会・・・「成長を促す指導」「校内組織・体制づくり」
　　　　　　　　　　　「いじめ・不登校等問題事象対応」

学校運営部会
【各校園所所属長・教頭・首席・教職員】

【生徒の感想】 

・ホテルのトイレみた

いで、トイレに行くの

が楽しみになりまし

た。 


